سلامة البناء
معلومات أساسية للمقيمين عند فحص أبواب الحرائق
أهلاً
مرحبًا بكم في جزء أساسي من رحلتنا نحو بيئة معيشية أكثر أمانًا وأمانًا. كجزء من التزام مجلس مدينة برمنغهام المستمر بسلامة كل فرد في مجتمعنا، نحن فخورون بتقديم إجراء سلامة رئيسي مصمم للتأكيد على تفانينا في حمايتك وراحة بالك.
ماذا
في كل عام، سيقوم واحد أو أكثر من مسؤولي سلامة المباني بزيارة الممتلكات الخاصة بك لإجراء فحص سريع لباب دخول شقتك. يعد هذا الفحص جزءًا من مراجعة السلامة لدينا للتأكد من أن جميع أبواب الدخول تعمل بشكل صحيح كأبواب مقاومة للحريق، مما يوفر الحماية الأساسية وراحة البال لكل فرد في المبنى.
لماذا
تعتبر أبواب النار عنصرا حاسما في نموذج الحماية من الحرائق في المبنى. وهي مصممة لمنع انتشار الحرائق بسرعة، مما يوفر لك وقتًا ثمينًا للإخلاء بأمان. ينص قانون سلامة المباني لعام 2022 على إجراء فحوصات منتظمة للتأكد من أن هذه الأبواب متوافقة مع التعليمات البرمجية، مما يعكس التزامنا بسلامتك والامتثال القانوني.
كيف
سيكون الفحص سريعًا وفعالًا، مما يقلل من تعطيل يومك. سيقوم موظفونا المدربون بفحص سلامة الباب الخاص بك وأختامه وإغلاقه، للتأكد من أنه يلبي معايير السلامة المنصوص عليها في القانون. ليس هناك أي إجراء مطلوب من جانبك باستثناء توفير الوصول. في هذه الأثناء، إليك بعض الفحوصات الأساسية التي يمكنك إجراؤها بنفسك لمعرفة ما إذا كانت هناك أية مشكلات واضحة في أبواب الحماية من الحرائق.















ثغرات
يجب أن تكون الفجوات حول الجزء العلوي والجوانب من الباب أقل من 4 مم عند إغلاق الباب. يمكن أن تكون الفجوة الموجودة أسفل الباب أكبر قليلاً (تصل إلى 8 مم)، لكن ذلك يعتمد على الباب. من الناحية المثالية، يجب ألا ترى الضوء تحت الباب.
الأختام
ابحث عن علامات وجود أختام منتفخة مفقودة أو تالفة وتأكد من سلامتها. تبدو هذه وكأنها قطعة من مادة بلاستيكية بيضاء مثبتة حول الباب أو الإطار.
مفصلات
يجب أن تكون المفصلات ثابتة بإحكام (ثلاثة منها أو أكثر)، مع عدم وجود براغي مفقودة أو مكسورة. تذكر أنه لا ينبغي أبدًا تغيير أبواب النار بأي شكل من الأشكال لأن ذلك قد يؤثر على قدرتها على وقف انتشار النار والدخان.
إغلاق
يجب أن تكون جميع أبواب النار مزودة بباب حريق يعمل بشكل أقرب، بحيث يغلق الباب تلقائيًا بالكامل في إطاره. تأكد من إغلاق الباب بإحكام على المزلاج دون الالتصاق بالأرضية أو الإطار.
يرجى الإبلاغ عن أي مخاوف إلى Housingrepairsonline@birmingham.gov.uk أو عن طريق الاتصال بالرقم 0121 2163330. تتوفر معلومات إضافية حول كيفية التحقق من باب الحريق على لوحة الإعلانات الخاصة بك داخل المبنى الخاص بك.
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